秋天最美的十种花 就在我们身边

在很多人眼里, 秋季是收获的季节, 到处瓜果飘香, 一派丰收喜人 的景象。可是在秋季也会有最美的花绽放,给人绚烂缤纷的感觉,让 人在秋季里看到另外的一种美。这样的花有很多,现在就给你推荐 10种,看有没有你喜欢的花呢? 江亚萍/整理

桂花

桂花的花期在9月~10月份, 属于妥妥的秋季开花的植物,而 且开花的时候颜色鲜艳,香飘十 里,有一种恬淡的花香,是很多花 友都喜欢的花卉。而且桂花还可 以做桂花糕、桂花酒,可以说是集 观赏和食用于一身的花卉。

夹竹桃

夹竹桃的花期在6月~10月, 叶片好像桃树的叶子,花朵像桃 花一样,娇媚动人,开花的时候给 人很美的感觉。可是夹竹桃是一 种有小毒的花卉,所以养护的时 候需要注意一些。

五色梅

五色梅开花的时候会随着开 花的时间增长而变换颜色,给人五 彩缤纷的一种美。它的花期是5 月~10月,秋季的五色梅会绽放出 最美的花朵。可是五色梅也属于 一种有小毒的花,所以在家养的时 候需要注意一些。

沙漠玫瑰

秋季也属于沙漠玫瑰的盛花 期,而且沙漠玫瑰养护方法很简 单,土壤大部分干燥之后浇一次 透水,养在阳光充足的地方,开花 前施磷钾肥,就可以让沙漠玫瑰 开花又多又鲜艳。

三角梅

三角梅的花期很长,而且开 花的时候颜色很是鲜艳,可以说 是绚丽满枝,纷繁热闹,给家居增 添更多的喜庆氛围。秋季天高云 淡,阳光充足,温度适宜,很适合 三角梅开花,而且也会开出最美 的花。

秋海棠

秋海棠又叫四季秋海棠,花 期可以从4月份一直持续到11月 份。开花的时候,娇媚动人,很是 漂亮,所以又有"花中神仙"美 誉。秋海棠喜欢半阴的环境,害 怕强烈阳光的暴晒











菊花

说到秋季的花,每个人 都会想到菊花,因为菊花是 秋季盛开的一种花。花朵开 过后不会随风飘舞,而是"宁 可枝头抱香死,何曾吹落 北风中",所以菊花又被誉为 花中四君子之一

而且说到菊花,总能让 人想起唐朝诗人元稹的《菊 花》,"秋丛绕舍似陶家,遍绕 篱边日渐斜。不是花中偏爱 菊,此花开尽更无花"。

鸡冠花

鸡冠花开花之后花朵经 久不落,而且越开越鲜艳,形 状好似鸡冠,有的又像凤凰, 都会给人一种灵动的美。秋 季在农村的很多地方都可以 看到漂亮的鸡冠花。鸡冠花 从夏季开花,一直持续到冬 季来临,尤其是在秋季里,花 朵会红得更加鲜艳,因此也 属于秋季最美的花。

月季花

月季花又叫月月红,可 以说,只要温度适宜,阳光充 足,月季花能够做到月月开 花。秋季阳光充足,温度在 30度以下,在这种情况下, 还是很利于月季花开花的。 而且又会和春季的月季花一 样,开出一茬最美的花。

多肉植物

秋季是多肉植物生长旺 盛期,很多多肉植物都像漂 亮的花朵,到了秋季阳光充 足,温差大的时候,这些多肉 植物颜色就会变得更加鲜 艳,如同漂亮的花朵一样,在 秋季尽情绽放自己的美。

厨房食物帮你养花更轻松



我们经常讲要入得了厨房,上得了厅 堂。放在养花上面也适用,懂得巧妙地使用 厨房中的食物,你会发现,养花变简单了,而 且更加有乐趣了。具体的一些小窍门,一起 来看以下顺口溜。

买花容易养花难,口诀帮你变简单;要想 绿箩往上窜,烟灰加水盆不干;

多肉枯黄怎么办,啤酒加水直接灌:吊兰

易折开花慢,牛奶促花十几串; 绿箩喂点酱油水,半年长出三米长;兰花

喂点淘米水,花开不断一串串; 文竹喂点白糖水,叶子油绿不发黄;富贵

竹喝点白酒,一节更比一节高。 要想绿箩往上窜,烟灰加水盆不干;想要 绿萝养的好,水分必不可少,绿箩非常喜欢水

分,所以花盆不要干,加一点烟灰到水里浇

水,可以杀虫防虫。 多肉枯黄怎么办,啤酒加水直接灌;多肉 植物喜欢疏松透气的土壤,当你的多肉是因 为土壤不透气而导致枯黄的时候,直接用啤

酒浇水,可以帮助疏松土壤。 吊兰易折开花慢,牛奶促花十几串;吊兰 容易折断,如果平时的光照和浇水没有问题 的话,那就是营养不够了,直接浇点牛奶吧, 牛奶富含的营养物质足够吊兰使用的了。

绿箩喂点酱油水,半年长出三米长;酱油 是大豆做成的,富含丰富的钙元素,加一点酱 油水进入清水稀释,用来浇绿箩,可以加速绿 箩的生长。

兰花喂点淘米水,花开不断一串串;淘米 水含有丰富的维生素,浇花之后增加营养促 进开花,不过淘米水的使用最好是能放置24 小时,防止烧叶。

文竹喂点白糖水,叶子油绿不发黄;把白 糖稀释500倍,然后用来浇文竹,文竹会长得 绿油油的。

富贵竹喝点白酒,一节更比一节高;白酒 能杀菌,还有一定的挥发透气作用,在富贵竹 水瓶中加上一滴,就可以让富贵竹长更高,但 是注意一定是一滴两滴,不能多



种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅 提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与 我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技。 巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各 种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比,晒晒 心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物 图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适 当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣, 或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图 片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选) 就挺好。

投稿可至电子邮箱: shdx 2016@163.com